
 إعداد الأستاذ / عبدالله السياري  

 

 

 ول فصل الدراسي الأ سادسملخص لأهم دروس مادة الرياضيات  

 (  الجبر : الأنماط العددية والدوالالفصل الأول ) 
 :   أكمل النمطالسؤال الأول / 

6  ،10   ،15  ،21   ،.....   ،..... ،   ..... 

 :  صنف كل عدد فيما يلي أولي أو غير أولي أو غير ذلكالسؤال الثاني / 

 13 ( ج 1 ( ب 15 أ (

 السؤال الثالث / حلل كل عدد فيما يأتي إلى عوامله الأولية : 

 25 ( ب 24 أ (

 :  اكتب كلا من نواتج الضرب الآتية باستعمال الأسسالسؤال الرابع / 

 9×    9×   9×   9 ( ب 5 × 5×   5×   5×  5 أ (

 :  اكتب كل قوة من القوى الآتية في صورة حاصل ضربالسؤال الخامس / 

 64 أ (
 

 73 ب (

 السؤال السادس / أوجد قيمة كل عبارة مما يأتي : 

 6 ÷ 12 −  4 أ (
 

  5( ×   4 −  33)  ب (

 قيمة كل عبارة مما يلي : فاحسب  2, ص =  10/ إذا كانت س =  سابع السؤال ال

                     1 –س  (  د ص ×  س ج ( ص  ÷ س ب (                     3ص +  أ (
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 / اكمل الجداول التالية :  ثامنالسؤال ال

 (  5المخرجة ) س +  المدخلات )س(
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 (  5  ÷ المخرجة ) س  المدخلات )س(
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 /  حل كل معادلة مما يأتي ذهنياً :  تاسع السؤال ال

 28س  = 7 ( د 9=  3 ÷ ن ج (              2=   م −  9 ب (            9 =  5ك +   أ (

 (  الإحصاء والتمثيلات البيانية)  ثانيالفصل ال
أسبوعاً فما مجموع ما   30ريالاً يومياً مدة  15السؤال الأول / إذا وفر أحد العمال أحد العمال 

 ؟ وفر 

 طالب . 20السؤال الثاني / يعرض التمثيل بالنقاط التالي المبالغ من النقود التي مع 

 ريالات ؟  9ما عدد الطلاب الذين معهم  أ (

 

 ما المبلغ الذي مع أكثر عدد من الطلاب ؟  ب (

 

 لأسعار أنواع العصير : السؤال الثالث / أوجد المتوسط الحسابي 

6  ،6   ،5  ،10  ،7  ،7  ،8 

 المتوسط الحسابي = 

 السؤال الرابع / أوجد الوسيط والمنوال والمدى لأعمار خمس موظفين :

28  ،30  ،30  ،35  ،43   

 المدى :  المنوال :  الوسيط : 
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 الفصل الثالث ) العمليات على الكسور العشرية ( 
 السؤال الأول / اكتب الكسور العشرية الآتية بالصيغة اللفظية :

 0‚8 أ (
 

 5‚21 ج ( 0‚430 ب (

 ( :   =،  <،   >/ قارن بين العددين في كل مما يلي مستعملاً )   ثانيالسؤال ال

 4‚ 21       3‚99 ب ( 0‚ 07       0‚700 أ (

 السؤال الثالث / رتب كل مجموعة من الأعداد في ما يلي من الأكبر إلى الأصغر : 

  1‚50 –  0‚14 – 0‚13 ب (   3‚32 –  3‚11 – 3‚32 ( أ

 وجد ناتج الجمع والطرح في ما يلي : أ/   رابعالسؤال ال
 

 

 / أوجد ناتج الضرب في ما يلي :  السؤال الخامس
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال السادس  / أوجد ناتج القسمة في ما يلي :  
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